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Podedovane točke v družini 
  
Podedovane točke so tiste točke, ki se izmenjajo, ko primerjamo horoskope družinskih članov. Med temi 
točkami sodijo sonce, luna ascendent in sredina neba. Vendar je zato potrebno vedeti točen čas sorodnikov. To 
je prvi koRak. In tukaj se že začne problem, ko imamo morda čas staršev, od starih staršev pa ne. 
  
Torej kako bi ugotovili točen čas? 
  
Zelo naporno delo astrologa je izračun točnega časa.  
Zato tukaj predlagam dve metodi, kako se lahko postopamo tega.  
  
Prva metoda: Lahko najdemo pravilen čas, če poznamo npr. nekatere pomembne podatke: kot je poroka, 
rojstvo otroka, poseben uspeh, leto preobrazbe, ločitev, itd. na podlagi tega se da čas določiti skoraj na uro 
točno. 
Druga metoda: Če poznamo podatke vsaj nekaterih sorodnikov: mati, oče, babica, dedek, sestra, brat, si 
oglejmo podedovane točke sonca, lune sredine neba in ascendenta. Opozarjam, da metoda še ni raziskovana in 
je le predlog, kajti kot boste v našem primeru ugotovili, so ravno te točke iste. Razno če ...... :) 
  
PRIMER: 

 

   AC MC Sonce Luna Merkur Venera Mars 

Babica 2  Bik Kozorog Tehtnica Vodnar Tehtnica Škorpijon Škorpijon 
Dedek 2  ni znano ni znano Strelec Lev Strelec Strelec Devica 
Babica 1  Vodnar Škorpijon Riba Bik Riba Vodnar Škorpijon 
Dedek 1  ni znano ni znano Tehtnica Vodnar Tehtnica Tehtnica Tehtnica 
Mati  Škorpijon Lev Rak Lev Rak Lev Oven 
Oče rodil doma - Bik Ni znano Bik Lev Oven  Oven Kozorog 
Hčerka  Oven Kozorog Dvojček Bik Dvojček Dvojček Devica 
Sin  Lev Bik Riba Vodnar Vodnar  kozorog Strelec 
Mož1  Devica Bik Lev Oven Lev Devica Dvojček 
Vnuk  Bik Kozorog Devica  Rak Tehtnica Tehtnica Rak 

iz tega sledi: 
Babica 2 AC je enak z Soncem njenega sina 
Babica 2 AC je enak z Ascendentom njenega pravnuka 
Babica 2 AC je enak z Luno njene vnukinje 
Dedek 2 luna je enak z  Ascendentom njegovega pravnuka? 
Dedek 2 luna je enak z  Luno njegovega sina? 
Dedek 2 Mars je enak z  Marsom vnukinje? 
Babica 1 MC je enak z Ac hčerke 
Babica 1 AC je enak z Luna njenega vnuka 
Babica 1 luna  je enak z Luno njenega pravnuka 
Mati AC je enak z  DC  njene hčerke 
Mati  MC je enak z AC njenega sina 
Mati sonce je enak z Luna vnuka 
Oče sonce je enak z  AC njegovega vnuka 
Hčerka MC je enak z  MC sina 
Hčerka luna je enak z AC njenega sina 
Mož 1 AC je enak z Soncem sina 
Mož 1 MC je enak z  AC njegovega sina 

 Tabele pri drugih družinah so pokazale iste podobe, namreč da so točke Lune, Sonca, Sredine neba in 
Ascendenta podedovane. Zaradi boljšega spregleda niso tukaj podane stopnje planetov.  


